
Balatonmáriafürdő-Balatonkeresztúr Turisztikai
Egyesülete

2008 évi Közhasznúsági Jelentése

Balatonmáriafürdő-Balatonkeresztúr
Turisztikai Egyesülete
Keszeg u. 12.
8647 Balatonmáriafürdő

Mellékletek:

Ø 1. Számviteli beszámoló – 1. sz. melléklet
Ø 2. Költségvetési támogatás felhasználása – 2. sz. melléklet
Ø 3. Kimutatás a vagyon felhasználásáról – 3. sz. melléklet
Ø 4. Kimutatás a cél szerinti juttatásokról
Ø 5. Kimutatás a közhasznú szervezet vezető tisztségviselőinek juttatott
támogatásokról

4. Az egyesület vezető tisztségviselői munkájukat társadalmi munkában
végzik, a vezető tisztségviselők juttatásban nem részesültek

5. Tárgyévben az egyesület célszerinti juttatást nem adott.



Szabó Zoltánné
Elnök

A Közhasznú tevékenység rövid tartalmi beszámolója

A Balatonmáriafürdő-Balatonkeresztúr Turisztikai Egyesülete eredményesen
teljesítette a 2008. évi munkatervében és költségvetésében meghatározott szakmai
és gazdálkodási feladatait.

Az egyesület a 2008. évben közhasznú tevékenysége során az Alapító
Okiratban meghatározott közhasznú tevékenységét gyakorolta.

Tevékenysége közhasznú jellegű volt, amely a következő célcsoportokra
terjedt ki:

Ø Balatonmáriafürdő és Balatonkeresztúr önkormányzatai
Ø Fizetővendéglátással foglalkozó magánszemélyek
Ø Kereskedelmi Szálláshelyek
Ø Településeink vállalkozásai
Ø Magánszemélyek
Ø Településeinkre érkező turisták és látogatók

Egyesületünk 2007 október 6.-án alakult 26 fővel azzal a céllal, hogy a
magán és közszféra partnerségével, közös érdekeltséggel fejlessze a helyi turizmust,
javítsa a versenyképességet, szakmai segítséget és érdekképviseletet nyújtson a
turisztikai szolgáltatóknak.

2008-ban egyesületünk 70 tagot tart nyilván, többek között fizető-vendéglátó
szálláshelyek, vendéglátó egységek, kiskereskedelmi egységek, és
magánszemélyek. Minden tag közvetlenül vagy közvetve kapcsolódik a turizmushoz
és az egyesület szolgáltatásaiból előnyökhöz jutnak.

A szállásszolgáltató tagok adatai szerepelnek egy közös internetes
adatbázisban, melyet az egyesület működtet, és használhatja a rendszer nyújtotta
szolgáltatásokat.

2008 májusában megjelent az egyesületünk által szerkesztett és kiadott
turisztikai térkép, melyen az összes tag által nyújtott szolgáltatásnak reklámfelületet
biztosítottunk. A kiadvány 5000 példányban, irodai szórásra készült.



Turisztikai fórumot szerveztünk azzal a céllal, hogy a lakosságnak és a
tagoknak információkat közvetítsünk a turizmus új trendjeiről, turisztikai adatokról, és
hogy ezzel az eszközzel is hozzájáruljunk a turistaszemlélet formálásához.

2008. júniusától szeptemberig turisztikai információs irodát működtettünk,
napi 8-10 órás nyitva tartással, mellyel biztosítottuk az információ szolgáltatást a bel
és külföldi turisták átutazók felé, hozzájárulva ezzel a településeinkről alkotott kép
pozitív megítélésében.
A 3 és fél hónap alatt 1200 - belföldi és 17 külföldi ország - turistáit szolgáltunk ki.

Széles körű kérdőíves kutatást végeztünk, melynek eredményei
segítségünkre voltak a célpiac megismerésében, a hozzánk érkező turisták
igényeinek feltérképezésében.

Balatonmáriafürdő, 2009. 04.10.

Szabó
Zoltánné

Elnök


